

40多个行政审批项目进驻济宁市行政服务中心 办理药店审批手续更省时了

本报济宁7月23日讯(记者 李倩 通讯员 魏长彬) 济宁市食品药品监督管理局40多个行政审批项目进驻济宁市行政服务中心,今后办理药店等审批手续更方便了,而且审批手续办结的时间比原来缩短近一个月。

“以前开办药店,从筹建、验收到核发经营许可证要近两个月

时间,现在近一个月就办结了。药店提前拿证经营,节省了不少成本。”23日,在济宁市行政服务中心审批大厅,拿到《药品经营许可证》的一家药品连锁企业负责人伍先生说。

近日,山东省食品药品监督管理局下放部分行政审批项目。结合这一契机,济宁市食品药品监督管

理局把原来在行政科室办理的审批手续也转移到行政服务中心。目前,济宁市食品药品监督管理局将93项行政审批项目进驻行政服务中心。

“为形成高效、便捷的一站式行政服务体系,我们专门成立了行政许可科,行政许可项目陆续进驻济宁市行政服务中心,各

项审批项目在法定时限基础上平均在压缩20%,减少企业的等待时间。”济宁市食品药品监督管理局行政许可科科长彭广琪说。

“新开办药店,需要筹建选址、验收、核发经营许可证等程序,根据法定期限,新开办药品经营企业要等差不多2个月时间。而

提速后,原本需要30个工作日办结的核发经营许可证程序,我们承诺20个工作日内办结,在实际办理中很多10多天就拿到经营许可证。”该窗口工作人员岳红霞告诉记者,开办药品零售企业大多需要先租房,而审批程序简化、提速后,企业可以提前经营,也节省了不少开支。”

票价便宜了,多回家探次亲 城际公交每天迎8000邹城乘客



本报济宁7月23日讯(记者 李蕊 通讯员 秦明) 记者从济宁交运集团了解到,邹城南路、中路两条城际公交开通近一月来,平均每天都能迎来8000左右的乘客。不少在济宁工作的邹城人更是赞许,票价便宜了,今后每个月能多回几次家了。

23日中午,记者在位于济宁汽车总站东站区城际公交发车场看到,虽然C603邹城南路每隔10多分钟便有一趟车发出,但车辆驶进发车场时,乘客们仍排起了长长的队伍。

即便时常想家,也只能每月回家一两次。自从邹城开通城际公交后,由于回次家票价只需4元,所以现在她最少每周也要回一次家和家人团聚。

记者了解到,为了方便旅客出行,济宁城际公交客运有限公司根据乘客建议不断对站点设置进行完善。从6月26日城际公交正式投入运营以来,相继增加了邹城南路的鸿源石化、郑庄、马街、鲁抗产业园、荣信煤化、郭里路口、落陵和北宿中学多个站点。同时,邹城中路也增加了中国重汽、文博园两个站点。截至目前,邹城南路沿途共设有26个站点,邹城中路沿途站点也增加至23个。



市民排队乘坐城际公交。本报记者 李蕊 摄



冠心病有了“一口价”收费 ——济宁市中医院心血管病科

心血管病科学科带头人:
刘三运

刘三运,副主任医师,是济宁唯一的中华中医学会心病分会委员,师从于国家级名中医,对心血管、消化、呼吸等中医内科病治疗有专长。

科室简介:心血管病科是山东省中医重点专科、济宁市中医卫生重点学科。科室坚持“以人为本、用心至诚,创造感动”的服务理念,以“高素质的人才队伍、一脉的技术设备、中西医结合的诊疗方法”为指导方针,不断充实发展,已成为集医、教、研为一体的中西医结合心脏诊疗中心。

咨询电话:心血管病科:
门诊:18854791722 病房:18854791759
院办:2312761

治疗特色:心血管病科始终坚持以中西医结合的治疗方法,发挥中医药特色,因人施治施治。中医治疗冠心病的特色就是根据冠心病病人的体质特点来治疗,冠心病病人多见于气虚质、阳虚质、湿热质、寒湿质和阴虚质等,根据每个人不同的体质,采用不同的方法,选用中医体质辨识结合动脉硬化检测进行冠心病的早期筛查,收到很好的效果。经过多年临床实践,科室自主研发的院内制剂心舒丸在治疗冠心病、心绞痛、失眠等治疗效果确切、服用方便。

针对目前高血压、冠心病、糖尿病等老年病发生率高的情况,科室选择冠心病、高血压、高脂血症、慢性心力衰竭等进行重点研究。立足中西医结合,突出中医特色和优势,制定完善的

优势病种诊疗方案,力求为病人提供疗效好、花费少、系统规范的优质服务,逐渐形成了专业特色与优势。

科室主任聘请北京广安门医院心血管病专家每月定期来院坐诊、查房、教学,为病人提供一些免费进京国家级知名医院的探亲。

济宁市中医院部分慢性病“一口价”费用

病种名称	住院费用	患者支付	诊断名称	住院费用	患者自付
冠心病	5000	2000	1.冠心病	5000	1500
急性支气管炎	2000	1000	慢性支气管炎	1000	300
慢性胃炎	3000	900	中度胃炎	1000	300
支气管炎	8000	1000	慢性支气管炎	8000	1400
肺炎	2000	500	肺炎	2000	1000
带状疱疹	3000	1000	带状疱疹	3000	1000

“冠心病”纳入医院
“一口价”收费标准

冠心病的发病率比较高,为使冠心病患者的“看得起病、看得好病”,减轻群众负担,科室对冠心病诊疗方案反复优化,制定了严格的诊疗路径管理方案。并在市卫生局和医院的支持下,将冠心病纳入慢性病付费管理即“一口价”收费,只要符合冠心病诊断标准,参加新农合保险的患者,医保报销最高仅需支付2000元甚至更少,即可达到临床治愈效果,超出费用由医院承担。实行“一口价”收费以来,已使70余名冠心病患者得到了实惠。

全程高铁纵行南北中国

齐鲁晚报小记者采风、摄影夏令营报名热线: 15866079087

漫游武汉大学溯江而上穿越三峡大坝,感受楚风遗韵、三国文化。登上黄鹤楼、岳阳楼,伫立橘子洲头,问道千年学府岳麓书院,探访主席故居,走进湖南卫视。

齐鲁晚报小记者团武汉、荆州、宜昌、岳阳、长沙,初秋感受南部中国豪华6日游。

高铁赴京走进北大清华、故宫长城,探访避暑山庄、深入广阔内蒙古草原,卧铺返回济宁精品修学5日游。

